

## 花旗全球義工日號召同仁關懷糧食安全議題 攜手 eFOOOD 打造全台第一個愛心待用餐存摺系統

自五月以來，台灣疫情進入社區感染階段，全台提升至第三級防疫警戒，大批民眾湧入賣場搶購民生物資，深怕面臨糧食和物資短缺的窘境。然而，弱勢民眾從疫情爆發之際便首當其衝，如今在疫情嚴峻的挑戰下，僅能為下一餐的溫飽做打算。第 16 屆花旗全球義工日於六月開跑，花旗(台灣)銀行宣布支持愛心待用餐系統 eFOOOD 食物分享地圖，建置台灣第一個愛心待用餐存摺管理系統，以資訊系統透過在地非營利組織，媒合愛心店家和有需要的民眾，同時捐贈 200 份愛心待用餐給新巨輪服務協會，幫助身障朋友和有弱勢民眾度過難關。

自 2006 年起，花旗集團鼓勵同仁與其親友參與「花旗全球義工日」，每年在全球 90 個多個國家、450 個城市，舉辦超過 1,400 場以上的義工活動與社區服務。迄今，台灣地區參與過「花旗全球義工日」的人次已超過 2 萬人，服務的範圍包含環境保育、社區營造、偏鄉服務、理財教育、弱勢服務、流浪動物關懷等。回應新型冠狀肺炎疫情的社會需求，花旗將今年全球義工日主題訂為「糧食安全」，花旗人將在全台各地，以不同的方式回饋社會。此外，花旗集團長期關注身心障礙議題，除了義工日捐贈愛心待用餐給新巨輪服務協會，今年也將持續贊助中華台北帕運柔道選手李凱琳、桌球選手程銘志前進東京帕拉林匹克運動會，為國爭光。

花旗(台灣)銀行董事長莫兆鴻表示：「花旗銀行深耕台灣超過半世紀，對台灣這塊土地有著長期的承諾。每一年的花旗全球義工日是所有花旗人最期待的活動，即使在疫情嚴峻的時刻，我們也不停止回饋社會的腳步，因為我們知道環境越是艱困，越是需要企業挺身而出。雖然今年因為疫情無法進行實體義工服務，花旗人將從自己可以採取的行動出發，持續實踐花旗全球義工日的精神，和花旗對 ESG 的承諾。」

台灣是富裕國家，卻有 180 萬人挨餓；在吃到飽餐廳林立、宴席產生大量剩食，造成食物浪費的同時，也有弱勢民眾無法享有糧食安全，為三餐溫飽掙扎著。eFOOOD 食物分享地圖所開發的台灣第一個愛心待用餐存摺系統，以妥善分配社會資源為目的，利用區塊鏈技術，金流透明清楚不易竄改的特色，建立與非營利



組織、愛心店家及捐款民眾的信任關係，讓大眾的愛心可以有效的分享，給需要食物的朋友一份暖食。

eFOOD 食物分享地圖創辦人鍾馥如表示：「台灣有百萬的民眾生活在貧窮邊緣，現實條件無法工作，無法獲得社會補助，成為夾縫中的邊緣戶，過著比中低收入戶還要辛苦的生活。感謝花旗銀行關注糧食安全議題，看見『愛心待用餐存摺系統』的價值，能透過系統分享餐券給有需要的朋友，攜手共同創建『無飢餓』的遠景。」

除了愛心待用餐，花旗也關注台灣其他糧食安全議題，如糧食自給率不足，和次級農產品無法進入市場造成的食物浪費，攜手社會企業格外農品、中台灣農用基地，於花旗內部展開「糧食安全」對話、認購產品，並展開「糧食安全七大挑戰」，鼓勵花旗人透過支持在地農產品、食用蔬食、節水、零剩食等每日善舉，用行動為台灣的糧食安全盡一份心力，同時呼應聯合國永續發展目標，落實 ESG 永續發展策略。

\*\*\*

#### **關於花旗**

花旗是全球金融服務的領導品牌，在一百六十多個國家擁有約兩億名顧客。花旗向消費者、企業、政府及機構客戶提供各種金融產品和服務，業務範圍包括：消費金融與信用卡、企業金融與投資銀行、證券經紀服務以及財富管理。更多資訊請參考花旗網站 [www.citigroup.com](http://www.citigroup.com)。